



Einbauanleitung Heckauszug Marco Polo mit Küche

DE

Mercedes-Benz Marco Polo mit Küche

1

Nehmen Sie den Heckauszug aus dem Karton und legen Sie ihn flach auf den Boden neben den Karton. Entfernen Sie das am Auszug haftende Styropor mit einem Staubsauger.

2

Achten Sie darauf, dass der Verschluss auf der Rückseite des Auszugs nicht blockiert. Der Verschluss soll so stehen wie auf dem rechten Foto. Im Auslieferungszustand sollte nichts blockieren.

FALSCH!



RICHTIG!



3

Drücken Sie die beiden vorderen schwarzen Verschlüsse mit den Zeigefingern nach unten und ziehen Sie die Schublade mit den Daumen vollständig heraus, bis sie stoppt.

4

Hängen Sie die Schublade aus den Scharnieren. Drücken Sie dazu die Verriegelung auf einer Seite nach oben und auf der anderen Seite nach unten.

5

Entfernen Sie die Schublade und legen Sie sie auf den ausgebreiteten Karton.



**6**

Stellen Sie den Auszug auf der Rückseite auf den Boden. Stecken Sie die vier mitgelieferten Schrauben einschließlich Unterlegscheiben von der Oberseite durch die Löcher des Auszugs. Schrauben Sie die vier Gewindebolzen von unten einige Gewindegänge auf die Schrauben.

**7**

Legen Sie den Auszug vorsichtig in den Fondbereich des Marco Polo. Vorsicht mit dem Holzfußboden und der Küche.

8

Drehen Sie die Gewindebolzen in Fahrtrichtung und lassen Sie die Bolzen in die Sitzschienen fallen. Richten Sie den Auszug gerade im Fahrzeug aus.

9

Messen Sie den Abstand von der Kunststoffverkleidung bis zur Aluminiumschiene. Er soll 26 cm betragen. Die Gummipuffer sollen sich nun neben den Sitzschienen und vor der Kunststoffverkleidung befinden.



**10**

Ziehen Sie die hinteren Schrauben fest an. Ziehen Sie die vorderen Schrauben nur handfest an, damit sich der Auszug nicht verzieht. Der seitliche Aluminiumrahmen soll einen Winkel von 90° zum Fußboden haben. Lösen Sie andernfalls die vorderen Schrauben wieder etwas.

11

Schieben Sie die Schublade vorsichtig und gleichmäßig auf beiden Seiten in den Auszug. Achten Sie darauf, dass die beiden Kunststoffverriegelungen links und rechts beim Einschieben nicht nach oben gedrückt werden, da sie sonst abbrechen können.

Wichtig

Schützen Sie beim Einsetzen den Holzboden und die Küche. Die Kunststoffverriegelungen dürfen beim Einschieben der Schublade nicht nach oben gedrückt werden.

12

Fahren Sie den Auszug zwei- bis dreimal vorsichtig vollständig ein und aus. Wenn die Schublade flüssig in den Auszügen läuft, ist der Heckauszug fertig montiert.

13

Zum Ausziehen drücken Sie die beiden Verriegelungen mit den Zeigefingern nach unten und ziehen die Schublade mit den Daumen nach vorn, wie in Schritt 3.

14

Steht das Fahrzeug bergab, können Sie die Verriegelung hinten an der Schublade nutzen, um den ausgezogenen Heckauszug zu verriegeln. Siehe Schritt 2, linkes Foto. Lösen Sie die Verriegelung vor dem Einschieben.

Viel Spaß mit dem Heckauszug. Zubehör für den Heckauszug finden Sie in der Kategorie „Camping | Outdoor | Offroad“ unter „Heckauszug und Zubehör“.

Passende Einzelartikel und Sets

QR-Code scannen oder den Artikel anklicken.

Heckauszug für Marco Polo mit Küche (Art.-Nr. 36244)

[Artikel öffnen >](#)





Rear pull-out installation instructions

Marco Polo with kitchen

Mercedes-Benz Marco Polo with kitchen

1

Remove the rear pull-out from the box and place it flat on the floor next to the box. Use a vacuum cleaner to remove any polystyrene adhering to the pull-out.

2

Make sure that the lock on the rear of the pull-out is not blocked. The lock should be positioned as shown in the photo on the right. Nothing should be blocking it when delivered.

INCORRECT!



CORRECT!



3

Press the two black front locks down with your index fingers and pull the drawer fully out with your thumbs until it stops.

4

Detach the drawer from the hinges. Press the lock upwards on one side and downwards on the other side.

5

Remove the drawer and place it on the unfolded cardboard box.



**6**

Stand the pull-out on its rear edge on the floor. Insert the four supplied screws, including washers, through the holes in the pull-out from above. Screw the four threaded bolts onto the screws from below by a few turns.

**7**

Carefully place the pull-out in the rear area of the Marco Polo. Take care around the wooden floor and the kitchen.

8

Turn the threaded bolts in the direction of travel and allow them to drop into the seat rails. Align the pull-out straight in the vehicle.

9

Measure the distance from the plastic trim to the aluminium rail. It should be 26 cm. The rubber buffers should now be next to the seat rails and in front of the plastic trim.



**10**

Tighten the rear screws firmly. Tighten the front screws only hand-tight so that the pull-out does not distort. The side aluminium frame should be at an angle of 90° to the floor. Otherwise, loosen the front screws slightly again.

11

Carefully and evenly slide the drawer into the pull-out on both sides. Make sure that the two plastic locks on the left and right are not pushed upwards during insertion, as they may otherwise break.

Important

Protect the wooden floor and the kitchen when inserting the pull-out. The plastic locks must not be pushed upwards while the drawer is being inserted.

12

Carefully slide the pull-out fully in and out two or three times. When the drawer runs smoothly in the runners, installation is complete.

13

To pull the drawer out, press the two locks down with your index fingers and pull the drawer forwards with your thumbs, as shown in step 3.

14

If the vehicle is parked facing downhill, you can use the lock at the rear of the drawer to secure the extended rear pull-out. See step 2, left photo. Release the lock before pushing the drawer in.

Enjoy your rear pull-out. Accessories for the rear pull-out can be found in the “Camping | Outdoor | Offroad” category under “Rear pull-out and accessories”.

Matching individual products and sets

Scan the QR code or click the product.

Rear pull-out for Marco Polo with kitchen (item no. 36244)

[Open product >](#)





Notice de montage du tiroir coulissant Marco Polo avec cuisine

Mercedes-Benz Marco Polo avec cuisine

1

Sortez le tiroir coulissant du carton et posez-le à plat sur le sol, à côté du carton. Enlevez à l'aspirateur les résidus de polystyrène qui adhèrent au tiroir.

2

Veillez à ce que le verrou situé à l'arrière du tiroir ne soit pas bloqué. Il doit être placé comme sur la photo de droite. À la livraison, rien ne devrait le bloquer.

INCORRECT !**CORRECT !****3**

Appuyez vers le bas sur les deux verrous noirs avant avec les index et tirez complètement le tiroir avec les pouces jusqu'en butée.

4

Décrochez le tiroir des charnières. Pour cela, poussez le verrou vers le haut d'un côté et vers le bas de l'autre.

5

Retirez le tiroir et posez-le sur le carton déplié.



**6**

Posez le tiroir coulissant sur son bord arrière. Introduisez par le haut les quatre vis fournies, avec leurs rondelles, dans les trous du tiroir. Vissez les quatre boulons filetés par le dessous sur quelques tours.

**7**

Placez avec précaution le tiroir coulissant dans la partie arrière du Marco Polo. Faites attention au plancher en bois et à la cuisine.

8

Tournez les boulons filetés dans le sens de la marche et laissez-les descendre dans les rails des sièges. Alignez le tiroir dans le véhicule.

9

Mesurez la distance entre la garniture en plastique et le rail en aluminium. Elle doit être de 26 cm. Les butées en caoutchouc doivent alors se trouver à côté des rails des sièges et devant la garniture en plastique.



**10**

Serrez fermement les vis arrière. Serrez les vis avant uniquement à la main afin de ne pas déformer le tiroir coulissant. Le cadre latéral en aluminium doit former un angle de 90° avec le sol. Dans le cas contraire, desserrez légèrement les vis avant.

11

Faites glisser le tiroir avec précaution et de manière uniforme dans le cadre des deux côtés. Veillez à ce que les deux verrous en plastique à gauche et à droite ne soient pas poussés vers le haut lors de l'insertion, car ils pourraient casser.

Important

Protégez le plancher en bois et la cuisine lors de la mise en place. Les verrous en plastique ne doivent pas être poussés vers le haut pendant l'insertion du tiroir.

12

Faites coulisser complètement le tiroir deux ou trois fois avec précaution. Lorsque le tiroir coulisse librement dans les glissières, le montage est terminé.

13

Pour ouvrir le tiroir, appuyez vers le bas sur les deux verrous avec les index et tirez le tiroir vers l'avant avec les pouces, comme à l'étape 3.

14

Si le véhicule est garé dans le sens de la descente, vous pouvez utiliser le verrou à l'arrière du tiroir pour bloquer le tiroir coulissant en position ouverte. Voir l'étape 2, photo de gauche. Déverrouillez-le avant de repousser le tiroir.

Profitez bien de votre tiroir coulissant. Vous trouverez les accessoires correspondants dans la catégorie « Camping | Outdoor | Offroad », sous « Tiroir coulissant et accessoires ».

Articles individuels et ensembles correspondants

Scannez le code QR ou cliquez sur l'article.

Tiroir arrière pour Marco Polo avec cuisine (réf. 36244)

[Ouvrir l'article >](#)

